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Vzdělávání – pomoc nevyléčitelně nemocným 
 
Vzdělávací centrum při Hospici sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích je od 1. 8. 2011 realizátorem 
projektu „Vzdělávání – pomoc nevyléčitelně nemocným“, který je financovaný z prostředků 
Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost 
a státního rozpočtu České republiky.  
 

Cílem projektu, který ve svém konečném důsledku povede ke zlepšení péče poskytované klientům 
v terminálních fázích jejich onemocnění a jejich rodinám, je zvyšování dostupnosti a kvality 
sociálních služeb v Jihočeském kraji.  
 
„Především se v rámci projektu jedná o aktivity spojené se specifickými formami vzdělávání 
pracovníků Hospice sv. Jana N. Neumanna a ostatních poskytovatelů sociálních služeb v 
Jihočeském kraji“, zdůraznil vedoucí projektu Patrik Coufal. 
 
V průběhu realizace projektu se tak uskuteční vzdělávání sociálních pracovníků a pracovníků v 
sociálních službách Hospice sv. Jana N. Neumanna, a to v odborných MPSV ČR akreditovaných 
kurzech. Dále budou realizovány odborné stáže v jediném jihočeském hospici, Hospici sv. Jana N. 
Neumanna, které jsou určeny pro pracovníky v sociálních službách jednotlivých poskytovatelů 
sociálních služeb v Jihočeském kraji. „Odborných stáží u vybraných registrovaných poskytovatelů 
sociálních služeb v našem kraji se zúčastní i samotní zaměstnanci Hospice sv. Jana N. Neumanna“, 
dodal Coufal.  
 
V neposlední řadě projekt počítá s tvorbou studijních materiálů k odborným stážím. „Konkrétně se 
jedná o tvorbu DVD o problematice hospicové paliativní péče a brožury zaměřené na péči o 
pozůstalé. Tyto materiály budou následně distribuovány mezi stážisty a dále k jednotlivým 
poskytovatelům sociálních služeb v Jihočeském kraji“, upřesnil Coufal. 
 
 
Více informací o projektu lze získat na www.hospicpt.cz  
Kontaktní osoba: Ing. Patrik Coufal, ekonom@hospcipt.cz, tel. 388 311 726 
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